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Vrnili smo se kot
štirikratni udarniki

Junija smo se zbrali brigadirji mladinske
delovne brigade Franc Bukovec iz Siške pred
obeinsko stavbo, kjer nas je že čakal avto-
busj ki nas je odpeljal v mladinsko naselje
Ivo Lola Ribar ob Paličkem jezeru. Tu smo
preživljali mesec dni v delu, izobraževanju
in doživljanju bratstva in enbtnosti, tova-
rištvu in slogi. Poleg naše brigade se je zvez-
ne mladinske delovne akcije Palič 80 udele-
žilo še pet drugih brigad: Brezanski rudari-
Breza, Dura Kiš — Šid, Vatslav Vostrel Vaso
— Virovitica, Sajkaški partizani — Zabalj,
Bratstvo-jedinstvo — Cičevac sv. Nikola.

Brigadirji smo delali na treh deloviščih.
Gradih smo obvoznico okoli Paličkega jeze-
ra, sodelovali smo pri izgradnji športno re-
kreativnega centra na Paliču in izgradnji
kanala na Paliču. Delo na trasi je bilo zelo
naporno, motila sta nas sončna pripeka in
prah, ki se je dvigal ob vsakem koraku.
Fravi pomen udeležbe na mladinski delovni
akcijijpa se pokaže šele v naselju. V naselju
se prične tisto, zaradi česar smo pravzaprav
prišli na mladinsko delovno akcijo.

Brigadirji sm^ se v naselju uveljavili v
različnih komisijah, in sicer: komisiji za
idejno politično delo, komisiji za informira-
nje, komisiji za kulturo in šport, komisiji za
tehnične aktiynosti. Mladi smo se udeleže-
vali predavanj v okviru šole samoupravljav-
cev in marksističnega krožka, kjer smo raz-
pravljali o aktualnih družbenopolitičnih do-
godkih doma in po svetu.

V popoldanskih urah smo se udeleževali
tečajev, ki so nam bili najbližji. Na voljo so
nam bili tečaj za elektrovarilca, za izpit A
in F kategorije, radioamaterski tečaj, tečaj
sitotiska, jadralni tečaj, novinarska šola, ipd.

Vendar pa se nismo v naselju samo izo-
braževali. Imeli smo na voljo tudi obilico
zabave. Tako na primer so nam bili na raz-
polago športni tereni za košarko, nogomet
in rokomet, lahko smo igrali namizni tenis.
V večernih urah pa smo se udeleževali veče-
rov brigad za brigade, nastopov kulturno
umetniških skupin in ne navsezadnje tudi
disko večerov.

Na tej mladinski delovni akciji smo mla-
di doživeli še eno življenjsko izkušnjo, spo-
znali smo se namreč s kolektivnim vode-
njem v praksi. Naše naselje je bilo namreč
samoupravno organizirano na bazi kolektiv-
nega vodenja, ki se je izkazalo kot zelo
uspešna oblika vodenja mladinskih delovnih
akcij. V Ljubljano smo se vrnili kot štiri-
kratni udarniki s trakom akcije in prizna-
njem družbenih aktivnosti. 10 mladincev je
dobilo udarniške značke in deset jih je do-
bilo pohvale. Vendar pa smo ob vsem še
najbolj veseli tega, da smo kot brigadirji
občmc Ljubljana-Šiška sodelovali pri izgrad-
nji naše samoupravne socialistične družbe,
da smo širili bratstvo in enotnost med jugo-
slovanskimi narodi in narodnostmi.
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